

Önéletrajz

Név: Ripszám István

1965. augusztus 22-én születtem Pécsen.

Diplomámat az Erdészeti és Faipari Egyetem Erdőmérnöki karán Sopronban. 1989-ben szereztem meg. Diplomamunkámban őserdő-regenerációval foglalkoztam a Duna-ártérben.

Az államvizsga után a Bogádi Zengő Gyöngye MGT SZ-ben erdészeti főágazatvezető lettem. Itt szereztem tapasztalatokat a mecseki bükkösök természetes felújításával kapcsolatba a Zengőn és Kisújványa térségében.

1993-ben a Mecseki Erdészeti Rt. Árpádtetői Erdészetnél fahasználati és szállítási műszaki vezetői munkakörben helyezkedtem el.

Alapdiplomám mellé 1994-ben természetvédelmi szakmérnök oklevelet szereztem. Szakdolgozatomban a Melegmágy TK erdészeti problémáival foglalkoztam.

1997-től a Mecseki Erdészeti Rt. központjában dolgoztam, mint fahasználati előadó, majd értékesítési főmunkatárs munkakörbe kerültem.

2004. február 1-től a Pécsváradi Erdészet igazgatója voltam.

Az 12000 hektáros erdészet szép eredményeket tudott felmutatni a természetes felújítások, a száraló vágások és az örökerdő-gazdálkodás területén. Szakmai munkám elismeréseként átvehettem a „Mecseki erdőkért” díjat.

2014-től a Mecsekerdő Zrt. termelési vezérigazgató-helyetteseként dolgozom.

Részt vettem a Kőszegi-forrás erdőrezervátum, a Fekete-kő erdőrezervátum kezelési tervének elkészítésében, és a Kelet-Mecsek TK erdőrészlet szintű kezelési tervének előkészítésében. Publikáltam a Természetbúvár és az Erdészeti Lapok hasábjain.

A Duna-Dráva Nemzeti Park Nemzeti Parki Tanácsának, és a Pécsi Akadémiai Bizottság Ökológiai Albizottságának és az Erdészeti és Vadgazdálkodási Munkabizottság tagja vagyok.

Az Országos Erdészeti Egyesület Baranya megyei Helyi Csoportjának 12 évig voltam titkára, régióképviselelként az elnökség tagja voltam egy cikluson keresztül. Az Egyesület Díjbizottságában 8 éve tevékenykedek. Az Erdőfeltárási Szakosztály rendezvényein tagként veszek részt. 2010-ben Bedő Albert emlékérmét vehettem át.

2011 óta Pécs legrégebbi civil szervezetének, a Mecsek Egyesület ügyvezető elnöke vagyok.

Pécs, 2018. október 23.



Ripszám István

NYILATKOZAT

Alulírott Ripszám István, az Országos Erdészeti Egyesület Baranya Megyei Helyi Csoportjának tagja nyilatkozom, hogy a 2018. évi egyesületi országos választások során az Egyesület Dél-Dunántúli régiójának régió képviselői tisztségére szóló jelölést elfogadom, személyemmel szemben az Alapszabályban megfogalmazott összeférhetlenségi szempontok nem állnak fenn.

Dátum: 2018. október 16.

Aláírás

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized initial 'R' followed by a surname that is partially obscured by the ink.